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Übersichten - The Prehistoriy of Bohemia

Bd. 7 / 2013
The Roman Iron Age and the Migration 
Period

250 Seiten, 113 Zeichnungen, Fotos, 
Karten und Skizzen in SW und 16 
eingefügte Farbtafeln, in Englisch mit 
Zusammenfassung in Französisch
30,5 x 21,5 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-1-06-7
50,00 €

      The Prehistoriy of Bohemia - Paket: 
      Komplettpreis für Bd. 1 - 7
      Sie sparen 20,00 € gegenüber Einzelkauf
      Bestellnummer: 6-1-06-Z / 280,00 €

Bd. 1 / 2013
The Palaeolithic and Mesolithic
Bestellnummer: 6-1-06-1 / 40,00 €

Bd. 4 / 2013
The Bronze Age
Bestellnummer: 6-1-06-4 / 55,00 €

Bd. 2 / 2013
The Neolithic
Bestellnummer: 6-1-06-2 / 35,00 €

Bd. 5 / 2013
The Early Iron Age 
The Hallstatt Period
Bestellnummer: 6-1-06-5 / 40,00 €

Bd. 3 / 2013
The Eneolithic
Bestellnummer: 6-1-06-3 / 40,00 €

Bd. 6 / 2013
The Late Iron Age 
The La Tène Period
Bestellnummer: 6-1-06-6 / 40,00 €

Sehr geehrter Leser,
für die in diesem Katalog aufgeführten Publikationen finden Sie die 
Detailinformationen und Inhaltsverzeichnisse unter: 
www.archaeologie-und-buecher.de
Verzeichnis: Tschechische Literatur

Die meisten Titel verfügen über mehr oder umfangreiche 
Zusammenfassungen in Deutsch oder Englisch.

Für die Zeitschriften PAMÁTKY – ARCHEOLOGICKÉ und 
Archeologicke rozhledy haben wir den deutschlandweiten Vertrieb 
übernommen. Beide Zeitschriften können abonniert werden.
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Archeologicke rozhledy 2019 sešit 2

153 - 344 Seiten, Beiträge in Tschechisch und 
Zusammenfassung in Englisch, 23,5 x 16,5 cm, 
Broschur 
Bestellnummer: 6-10-2019-2 
15,00 €

Zeitschriften

       Jahrgangspreis 50,00 €
        Sie sparen 10,00 € gegenüber Einzelkauf

ältere Jahrgänge auf Anfrage

PAMÁTKY – ARCHEOLOGICKÉ CIX / 2018

272 Seiten, Beiträge in Tschechisch und 
Zusammenfassung in Englisch, 30,5 x 21,5 cm, 
Festeinband 
Bestellnummer: 6-10-2-2018 
55,00 €

Bd. 2016
Bestellnummer: 6-10-2-2016 / 50,00 €
Bd. 2017
Bestellnummer: 6-10-2-2017 / 50,00 €

2016 Bd. 1
Bestellnummer: 6-10-2016-1 / 15,00 €

2016 Bd. 2
Bestellnummer: 6-10-2016-2 / 15,00 €

2016 Bd. 3
Bestellnummer: 6-10-2016-3 / 15,00 €

2016 Bd. 4
Bestellnummer: 6-10-2016-4 / 15,00 €

2017 Bd. 1
Bestellnummer: 6-10-2017-1 / 15,00 €

2017 Bd. 2
Bestellnummer: 6-10-2017-2 / 15,00 €

2017 Bd. 3
Bestellnummer: 6-10-2017-3 / 15,00 €

2017 Bd. 4
Bestellnummer: 6-10-2017-4 / 15,00 €

2018 Bd. 1
Bestellnummer: 6-10-2018-1 / 15,00 €

2018 Bd. 2
Bestellnummer: 6-10-2018-2 / 15,00 €

2018 Bd. 3
Bestellnummer: 6-10-2018-3 / 15,00 €

2018 Bd. 4
Bestellnummer: 6-10-2018-4 / 15,00 €

2019 Bd. 1
Bestellnummer: 6-10-2019-1 / 15,00 €

ältere Jahrgänge auf Anfrage
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Památky archeologické - 
Supplementum (Ergänzungsbände) 

Bd. 20 / 2008
Pravěké kulturní souvrství jako archeo-
logický pramen
Urgeschichtliche Kulturschicht als 
archäologische Quelle

162 Seiten, Zeichnungen, Fotos, Karten 
und Skizzen, in Tschechisch mit Zusam-
menfassung in Deutsch
30,5 x 21,5 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-2-20
19,00 €

Bd. 1 / 1994
25 years of archaeological research in Bohemia. On the occasion 
of the 75th anniversary of the Institute of Archaeology, Prague.
Bestellnummer: 6-2-01 / 16,00 €

Bd. 12 / 2000
Cimburk und die Höhensiedlungen des frühen und älteren 
Äneolithikums in Böhmen
Bestellnummer: 6-2-12 / 31,00 €

Bd. 14 / 2000
Ruralia III. Conference Ruralia III - Maynooth
Bestellnummer: 6-2-14 / 12,50 €

Bd. 16 / 2004
Hilltop settlements from the Hallstatt and LaTène periods in West 
Bohemia
Die Höhensiedlungen der Hallstatt- und Latènezeit in Westböhmen
Bestellnummer: 6-2-16 / 44,00 €

Bd. 18 / 2008
Kutná Hora–Denemark. Hradištì rivnácské kultury (ca 3000-2800 pr. Kr.). 
Ein Burgwall der Rivnác-Kultur (ca. 3000-2800 v. Chr.).
Bestellnummer: 6-2-18 / 29,00 €

Bd. 19 / 2008
Akropole na hradišti Závist v 6.-4. stol. pø. Kr. 
Akropolis von Závist im 6.-4. Jh. v. Chr.
Bestellnummer: 6-2-19 / 28,00 €
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Bd. 27 / 2007
Archäologischer Atlas Europa

2 Bände, viersprachig Tschechisch, 
Deutsch, Englisch und Französisch, 
Karten und Legenden viersprachig, 
Festeinband

Bestellnummer: 6-3-27
60,00 €

PRAEHISTORICA

Bd. 5 / 1977
Bestellnummer: 6-3-05 / 30,00 €

Bd. 6 / 1978
Bestellnummer: 6-3-06 / 20,00 €

Bd. 7 / 1978
Bestellnummer: 6-3-07 / 19,00 €

Bd. 9 / 1982
Bestellnummer: 6-3-09 / 19,00 €

Bd. 10 / 1982
Bestellnummer: 6-3-10 / 19,00 €

Bd. 11 / 1986
Bestellnummer: 6-3-11 / 15,00 €

Bd. 12 / 1986
Bestellnummer: 6-3-12 / 21,50 €

Bd. 16 / 1990
Bestellnummer: 6-3-16 / 30,00 €

Bd. 19 / 1992
Bestellnummer: 6-3-19 / 46,00 €

Bd. 20 / 1993
Bestellnummer: 6-3-20 / 38,00 €

Bd. 22 / 1997
Bestellnummer: 6-3-22 / 39,00 €

Bd. 23 / 1998
Bestellnummer: 6-3-23 / 39,00 €

Bd. 24 / 1999
Bestellnummer: 6-3-24 / 25,00 €

Bd. 25-26 / 2001
Bestellnummer: 6-3-25-26 / 25,00 €

Bd. 28 / 2009
Bestellnummer: 6-3-28 / 25,00 €

Bd. 29 / 2011
Bestellnummer: 6-3-29 / 39,00 €

Bd. 30-1 / 2012
Bestellnummer: 6-3-30-1 / 20,00 €

Bd. 30-2 / 2012
Bestellnummer: 6-3-30-2 / 20,00 €

Bd. 31-1 / 2013
Bestellnummer: 6-3-31-1 / 20,00 €

Bd. 31-2 / 2013
Bestellnummer: 6-3-31-2 / 45,00 €

Bd. 32-1 / 2014
Bestellnummer: 6-3-32-1 / 22,50 €

Bd. 32-2 / 2015
Bestellnummer: 6-3-32-2 / 25,00 €

Bd. 33 / 2016
Bestellnummer: 6-3-33 / 39,00 €

     Detail-Info
      www.archaeologie-und-buecher.de
      (Tschechische Literatur - Praehistorica )
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Castellologica Bohemica 

Bd. 18 / 2018

230 Seiten, 16 Beiträge zum Stand der 
Forschung, zahlreiche Abb., Karten und 
Pläne in SW und Farbe, tschechisch und 
umfangreichen Zusammenfassungen in 
Deutsch, 29,8 x 21,1 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-5-18
25,00 €

Castellologica Bohemica Fontes: 
Nálezy z hradù pøechodného typu Funde 
aus den Burgen des Übergangstypes

Erscheinungsjahr: 2004
Tschechisch, Zusammenfassungen in 
Deutsch, 
30,5 x 21,5 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-5-F1
20,00 €

Detail-Info
www.archaeologie-und-buecher.de
(Tschechische Literatur - Castellologica Bohemica)

Bd. 2 / 1991
Bestellnummer: 6-5-02 / 26,00 €

Bd. 4 / 1994
Bestellnummer: 6-5-04 / 26,00 €

Bd. 7 / 2000
Bestellnummer: 6-5-07 / 26,00 €

Bd. 8 / 2002
Bestellnummer: 6-5-08 / 26,00 €

Bd. 9 / 2004
Bestellnummer: 6-5-09 / 26,00 €

Bd. 10 / 2006
Bestellnummer: 6-5-10 / 26,00 €

Bd. 11 / 2008
Bestellnummer: 6-5-11 / 31,00 €

Bd. 12 / 2010
Bestellnummer: 6-5-12 / 42,00 €

Bd. 13 / 2013
Bestellnummer: 6-5-13 / 32,00 €

Bd. 14 / 2014
Bestellnummer: 6-5-14 / 25,00 €

Bd. 15 / 2015
Bestellnummer: 6-5-15 / 25,00 €

Bd. 16 / 2016
Bestellnummer: 6-5-16 / 25,00 €

Bd. 17 / 2017
Bestellnummer: 6-5-17 / 35,00 €
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Archeologické Studijní Materiály

Bd. 23 / 2013
Geofyzikalni pruzkum oppid v Cechach  
Geophysical survey of oppida in 
Bohemia

158 Seiten, 103 meist farbige Textabbil-
dungen, Karten und Pläne, 
30,5 x 21,5 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-12-23
16,00 €

Bd. 16 / 2008
Pocátky staropaleolitických drobnotvarých industrií v Cechách. 
Horešovicky, okres Kladno
I. Fridrichová-Sýkorová
Bestellnummer: 6-8-32 / 24,00 €

Bd. 17 / 2010
Opidum České Lhotice a jeho sídelní zázemí. 
Oppidum České Lhotice and ist Hinterland
A. Danielisová 
Bestellnummer: 6-12-17 / 24,00 €

Bd. 18 / 2009
Neolitické sídelní regiony v Čechách (ca. 5300-4400 př, kr.). Region 
Litoměřicko 
Neolithische Siedlungsregionen in Böhmen (ca. 5300-4400 v. Chr.): 
Die Region Litoměřice
M. Zapotocká
Bestellnummer: 6-12-18 / 24,00 €

Bd. 20 / 2012
Rane stredoveke sídliste v Hrdlovce 
The early medieval settlement of Hrdlovce
Bestellnummer: 6-12-20 / 18,00 €

Bd. 21 / 2013
Neoliticky sidelni areal ve Vochove 
The neolithic sttlement area of Vochov
I. Pavlu & M. Metlicka
Bestellnummer: 6-12-21 / 14,00 €

Bd. 22 / 2013
Pohrebste starsího eneolitu a snurové keramiky ve Vlinevsi 
Gräberfeld des älteren Äneolithikums und der Schnurkeramik in 
Vlineves
Bestellnummer: 6-12-22 / 26,00 €
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Bd. 7 / 2009
Libická sídelní aglomerace a její 
zázemí v raném stredoveku. Early 
Medieval Agglomeration of Libice 
and its Hinterland

283 Seiten, 30,5 x 21,5 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-11-07
25,00 €

Bd. 2 / 2007
Textilni vyroba v ceskych zemich ve 13.-15- stoleti. Textile manu-
facture in the Czech Lands in the 13th – 15th centuries. Under-
standing textile production on the basis of archaeological Finds. 
H. Brezinova 
Bestellnummer: 6-11-02 / 25,00 €

Bd. 3 / 2007
Vyuzivani kamenne suroviny v mladsi a pozdni dobe kamenne. 
The use of stone raw materials in the neolithic and eneolithic. The 
workshop areas of the Upper Jizera Basin
P. Sida 
Bestellnummer: 6-11-03 / 25,00 €

Bd. 5 / 2008
Neolitické sídelní regiony v Čechách (ca. 5300-4400 př, kr.). Region 
Litoměřicko
T. Klir
Bestellnummer: 6-11-05 / 29,00 €

Dissertationes Archaeologicae Brunenses / 
Pragensesque

Bd. 4 / 2002
Archeologie středověkého domu v Mostě 
(čp. 226)
382 Seiten, extra Karte,Tschechisch, 
Zusammenfassung in Englisch, 
30,5 x 21,5 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-4-04
30,00 €

Mediaevalia Archaeologica 

Bd. 2 / 2000
Brno a jeho region
Bestellnummer: 6-4-02 / 18,00 €
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Bd. 15 / 2016
Pohřebiště ve vnitřním areálu 
Pražského hradu

243 Seiten, zahlreiche Abbildungen 
und Tafeln in Farbe und S/W, 
Beiträge in Englisch und Tschechisch, 
29,7 x 21 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-7-15
15,00 €

Bd. 2 / 1999
Bestellnummer: 6-7-02 / 21,00 €

Bd. 5 / 2003
Bestellnummer: 6-7-05 / 20,00 €

Bd. 6 / 2005
Bestellnummer: 6-7-06 / 10,00 €

Bd. 7 / 2006 - Díl I.1.1
Bestellnummer: 6-7-07-1 / 10,00 €

Bd. 7 / 2006 - Díl I.1.2
Bestellnummer: 6-7-07-2 / 11,00 €

Bd. 10 / 2009
Bestellnummer: 6-7-10-1 / 15,00 €

Bd. 11 / 2011 - Díl I a plány
Bestellnummer: 6-7-11-1 / 20,00 €

Bd. 11 / 2011 - Díl II 
Bestellnummer: 6-7-11-2 / 15,00 €

Bd. 12 / 2014 - Díl I Katalog
Bestellnummer: 6-7-12-1 / 16,00 €

Bd. 12 / 2014 - Díl II Studie
Bestellnummer: 6-7-12-2 / 16,00 €

Bd. 13 / 2015 - Díl I. Katalog
Bestellnummer: 6-7-13-1 / 22,00 €

Bd. 13 / 2015 - Díl II. Studie
Bestellnummer: 6-7-13-2 / 17,00 €

Bd. 14 / 2015 - Díl I. Katalog 
Bestellnummer: 6-7-14-1 / 15,00 €

Bd. 14 / 2017 - Díl II. Analýza
Bestellnummer: 6-7-14-2 / 15,00 €

Lieferbare Reihen    Castrum Pragense

Detail-Info
www.archaeologie-und-buecher.de
(Tschechische Literatur - Castrum Pragense)
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archaeologia historica

Bd. 39 / 2014
ANALÝZA, TECHNOLOGIE, 
EXPERIMENT

401 Seiten, zahlreiche Abbildungen 
und Tafeln in S/W, Beiträge in 
Tschechisch und Englisch, 
Zusammenfassung in Deutsch, 
24,0 x 17,5 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-13-39
35,00 €

Bd. 29 / 2004
Bestellnummer: 6-13-29 / 42,00 €

Bd. 31 / 2006
Bestellnummer: 6-13-31 / 35,00 €

Bd. 32 / 2007
Bestellnummer: 6-13-32 / 39,00 €

Studia Mediaevalia Pragensia 

Bd. 11 / 2012
Gewidmet dem Andenken an 
Miroslav Richter / 1932 – 2011

274 Seiten, 7 Einzelbeiträge zum 
Stand der Forschung, zahlreiche 
Abbildungen und Karten, Pläne und 
Tabellen in SW, 1
23,0 x 15,5 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-6-11
17,00 €

Bd. 1 / 1988
Bestellnummer: 6-6-01 / 10,00 €

Bd. 2 / 1991
Bestellnummer: 6-6-02 / 10,00 €

Bd. 3 / 1992
Bestellnummer: 6-6-03 / 10,00 €

Bd. 4 / 1999 - Zeman-Festschrift
Bestellnummer: 6-6-04 / 26,00 €

Bd. 5 / 2005
Bestellnummer: 6-6-05 / 15,00 €

Bd. 6 / 2006
Bestellnummer: 6-6-06 / 15,00 €

Bd. 7 / 2006 - Slama-Festschrift
Bestellnummer: 6-6-07 / 15,00 €

Bd. 8 / 2008
Bestellnummer: 6-6-08 / 7,00 €

Bd. 9 / 2010
Bestellnummer: 6-6-09 / 17,00 €

Bd. 10 / 2011 
Smetánkova Festschrift 
Bestellnummer: 6-6-10-1 / 17,00 €
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Einzeltitel
Mohylová pohřebiště doby halštatské 
(Ha C-D) a časně laténské (LT A) 
v jižních Čechách 
Die Hügelgräberfelder der Hallstatt- 
(Ha C-D) und frühen Latènezeit (LT A) 
in Südböhmen
1119 Seiten, 1. und 2. Band: 664 Seiten, 
inkl. 57 Seiten Abbildungen, 61 Seiten 
Fototafeln; 3. Band: 445 Seiten. Teller, 
Beiträge in Tschechisch und Deutsch, 
30,2 x 21,4 cm, Festeinband
Bestellnummer: 6-8-74 / 75,00 €

Nové české depoty doby bronzové. Díl 1, díl 2 
(2 svazky)

2 Bände mit 400 Seiten 
(Band 1 Textteil – Band 2 Tafeln und Abbil-
dungen in S/W), Beiträge in Tschechisch 
Zusammenfassung in Deutsch, 
30,4 x 21,5 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-8-69 / 49,00 €

Stories that Made the Iron Age

531 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch, 
Deutsch, Französisch und Englisch, 
28,5 x 22,0 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-8-70 / 49,00 €

Die latènezeitliche Siedlungskeramik in Nord-
westböhmen Laténská sídlištní keramiky v 
severozápadních Čechách. 

543 Seiten, zahlreiche Abbildungen, Diagram-
me, zwei Beilagen, Beiträge in Tschechisch 
und Deutsch, 
30,5 x 21,7 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-8-58 / 29,00 €
Pohřební areály únětické kultury ve Vliněvsi 
642 Seiten, 5 nicht nummerierte Seiten mit 
Abbildungen: Abbildungen (teilweise in Farbe), 
Karten; 31 cm + 1 Korrespondenzmutter (60 x 
84 cm gefaltet auf 21 x 30 cm), 2 Pläne (60 x 
84 cm gefaltet auf 21 x 30 cm), 
30,5 x 21,5 cm, Festeinband
Bestellnummer: 6-8-77 / 42,00 €
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Einzeltitel
Němčice and Staré Hradisko. Iron Age glass 
and glass-working in Central Europe 

317 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Englisch und 
Zusammenfassung in Französisch, 
30,3 x 21,8 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-8-65 / 30,00 €

Středověké textilní a barvířské technologie. 
Soubor textilních fragmentů z odpadních 
vrstev z Nového Města pražského

461 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch 
und Zusammenfassung in Englisch, 
30,2 x 21,5 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-8-64 / 35,00 €
Gesellschaft und die Menschen auf einer 
Neolithische Ausgrabungsstätte von Bylany 
Society and People on a Neolithic Site of Bylany 
143 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in S/W und in Farbe, Beiträge in Tschechisch, 
Zusammenfassung in Englisch, 
30.5 x 21,5 cm, Festeinband
Bestellnummer: 6-8-55 / 22,00 €

Cinnosti na neolitickém sídlišti Bylany. Prosto-
rová analýza keramiky. Activities on a Neolithic 
Site of Bylany. An Intrasite Spatial Analysis of 
Pottery
200 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch, 
ausführliche Zusammenfassung in Englisch, 
30,3 x 21,8 cm, Festeinband
Bestellnummer: 6-8-35 / 22,50 €
Bylany Varia 2

227 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Pläne, 
Beiträge in Tschechisch, Zusammenfassung in 
Französisch und Englisch, 
29,8 x 21,0 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-8-09 / 30,00 €
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Bylany Varia 3

177 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch, 
Zusammenfassung in Englisch,  
29,8 x 21,0 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-8-16 / 16,00 €

Einzeltitel

Iron in Archaeology. 
Early European Blacksmiths
384 Seiten, 39 Abbildungen und 76 Tafeln in 
S/W, Beiträge in Englisch, 
30,2 x 21,5 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-1-04 / 26,00 €

Structuring archaeological evidence The 
Archaeologgical Map of the Czech Republic 
and related information systems
255 Seiten, 13 Fachbeiträge, zahlreiche Abbil-
dungen, Beiträge in Englisch, Karten und Pläne 
in SW und Farbe, 
25,0 x 17,5 cm, Festeinband
Bestellnummer: 6-8-56 / 22,00 €

Bečov IV: sídelní areál středopaleolitického 
člověka v severozápadních Čechách 

285 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in S/W, Beiträge in Tschechisch, Zusammen-
fassung in Englisch, 
29,2 x 20,5 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-8-15 / 15,00 €

Velim 
Violence and Death in Bronze Age Bohemia 
- The results of fieldwork 1992-95, with a consi-
deration of peri-mortem trauma and deposition in 
the Bronze Age
192 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Englisch, 
30,2 x 21,5 cm, Broschur
Bestellnummer: 6-8-24 / 19,00 €
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Einzeltitel

Lužické pohrebištì v Chodounech u Roud-
nice nad Labem (= Lausitzer Gräberfeld in 
Chodouny bei Roudnice nad Labem)
154 Seiten, 36 Abbildungen davon 32 als ganz-
seitige Tafeln in S/W, Beiträge in Tschechisch, 
Zusammenfassung in Deutsch
29,8 x 21,0 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-8-38 / 15,00 €

Fernkontakte in der Eisenzeit. Dálkové kon-
takty v době železné. Konferenz Liblice 2000 

441 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in S/W, Beiträge in Deutsch, Zusammenfas-
sung in Tschechisch und Englisch 
29,5 x 20,5 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-8-11 / 35,00 €

Brezno und germanische Siedlungen der jün-
geren Völkerwanderungszeit in Böhmen 

245 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Pläne, 
Beiträge in Deutsch, Zusammenfassung in 
Tschechisch, 
30,1 x 21,6 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-8-25 / 22,00 €

Otázky neolitu a eneolitu našich zemí 
256 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch, 
Zusammenfassung in Deutsch, 
29,7 x 21,0 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-8-04 / 20,00 €

Archeologie nenalézaného 
Archaeology of what is not found
299 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch, 
Zusammenfassung in Deutsch und Englisch
23,5 x 15,5 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-8-10 / 20,00 €
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Einzeltitel

Levý Hradec v zrcadle archeologických 
výzkumu. Pohrebiste Díl I. 
380 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch, 
30,5 x 21,8 cm, Festeinband
Bestellnummer: 6-8-46 / 25,00 €

Castrum Bene 9: Burg und Ihr Bauplatz

443 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in S/W, Beiträge in Englisch, Deutsch und 
Französisch, 
29,8 x 20,9 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-8-20 / 20,00 €

Středověké sklárny v severozápadních 
Čechách. - Mittelalterliche Glashütten in 
Nordwestböhmen
227 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch und 
Deutsch, 
30,2 x 21,5 cm, Festeinband
Bestellnummer: 6-8-67 / 29,00 €

Das mittelalterliche Europa Motion. In Ehren 
Jan Klapste --- Středověká Evropa v pohybu. 
K poctě Jana Klápště. Medieval Europe in 
Motion. In Honour of Jan Klápště

556 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch 
und Englisch, 24 x 17 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-2-20 / 19,00 €

Vyšehrad. Fürstliche und der Royal 
Akropolis. Zeugnis der Archäologie 
Vyšehrad. Knížecí a královská akropole. 

959 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch, 
Englisch und Zusammenfassung in Deutsch, 
30 x 21,3 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-2-20 / 35,00 €
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Průvodce archeologií Prahy. Památky známé, 
neznámé i skryté

335 Seiten, zahlreiche Abbildungen, Diagram-
me, zwei Beilagen, Beiträge in Tschechisch, 
23,8 x 14,7 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-8-76 / 19,00 €

Einzeltitel

PROFIL ARCHEOLOGIE STŘEDOVĚKU

309 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch 
und Zusammenfassung in Englisch, 
30,2 x 21,5 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-8-75 / 19,00 €

Klecany. Raně středověká pohřebiště I / II 
Klečany. Frühmittelalterliche Gräberfelder I / II

2 Bände mit insgesamt 444 Seiten, 
zahlreiche Abbildungen und Tafeln in 
Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch und 
Deutsch, 
30,2 x 21,5 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-8-72 / 39,00 €

Katalog der archäologischen Fund von der 
Burg Košumberk. 1. Teil: Die Gegenstände 
aus Metall 
Katalog archeologických nálezů z hradu 
Košumberka. - 1. díl: kovové předměty 
137 Seiten, zahlreiche Abbildungen, Beiträge in 
Tschechisch und Deutsch, 
20,5 x 12,8 cm, Klappbroschur
Bestellnummer: 6-8-57 / 10,00 €

Katalog archeologických nálezů z hradu 
Košumberka. 2. díl: kamnové kachle, část 
první 
175 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch und 
Deutsch, 
20,5 x 12,9 cm, Broschur
Bestellnummer: 6-8-66 / 10,00 €
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Pocátky raného stredovìku v Cechách 
The onset of the Early Middle Ages in 
Beohemia

593 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, eine CD, Beiträge in Tsche-
chisch, Zusammenfassung in Englisch, 
30,2 x 21,5 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-8-17 / 29,00 €

Einzeltitel

PROFIL ARCHEOLOGIE STŘEDOVĚKU

309 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch 
und Zusammenfassung in Englisch, 
30,2 x 21,5 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-8-75 / 19,00 €

Cesta napric casem a krajinou. Katalog k 
výstave nálezu ze záchranného výzkumu v 
trase obchvatu Kolína 2008-2010 
146 Seiten, zahlreiche Abbildungen in Farbe, 
Beiträge in Tschechisch, 
30,5 x 22,8 cm, Festeinband
Bestellnummer: 6-8-47 / 22,00 €

Hutnický region Rícansko

318 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch, 
Zusammenfassung in Englisch,  
29,8 x 21,0 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-8-31 / 24,00 €

Výpoveï sídlistního odpadu. Nálezy z pozdní 
doby bronzové v Roztokách a otázky depo-
zicní analýzy archeologického kontextu 
358 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch, 
Zusammenfassung in Englisch,  
30,3 x 21,8 cm, Festeinband
Bestellnummer: 6-8-45 / 29,00 €
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Einzeltitel

FORUM URBES MEDII AEVI X/1-2

240 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch 
und Englisch, 
30,2 x 22,5 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-8-71 / 19,00 €

Kostel sv. Václava v Lažanech a počátky 
středověkého osídlení Skutečska: Díl I. 
Katalog
263 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch und 
Zusammenfassung in Englisch, 
29,8 x 21,0 cm, Broschur
Bestellnummer: 6-8-78 / 22,00 €

Rotunda sv. Martina a bazilika sv. Vavrince na 
Vyšehrade 
432 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in S/W und in Farbe, Beiträge in Tschechisch, 
Zusammenfassung in Englisch und Deutsch, 
30.5 x 21,5 cm, Festeinband
Bestellnummer: 6-8-33 / 25,00 €

Kapitulní chrám sv. Petra a Pavla na 
Vyšehradě. Archeologický výzkum 
The Capitular church of SS Peter and Paul at 
Vyšehrad. Archeological investigation 
667 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in S/W, Beiträge in Tschechisch, Zusammen-
fassung in Englisch und Deutsch, 
30.5 x 21,5 cm, Festeinband
Bestellnummer: 6-8-14 / 30,00 €

MONUMENTORUM TUTELA
246 Seiten, 17 Beiträge zur Erforschung der 
Kirche, zahlreiche Abbildungen, Karten und 
Pläne meist in Farbe, Beiträge in Tschechisch, 
Zusammenfassung in Englisch,
17,0 x 24,0 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-8-42 / 14,00 €
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Einzeltitel

Praha – podrobná mapa archeologických 
dokumentačních bodů na území pražské 
památkové rezervace 
529 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch, 
Zusammenfassung in Englisch,  
30,3 x 21,8 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-8-19 / 19,00 €

Týnský dvůr a středověká Praha. 
Archeologický výzkum 1976-1986 
347 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch, 
28,5 x 22,0 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-8-18 / 17,00 €

Nejstarší osídlení jižních Čech. 
Paleolit a Mesolit
475 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch, 
Zusammenfassung in Deutsch und Englisch, 
30,2 x 22,5 cm, Festeinband

Bestellnummer: 6-8-21 / 19,00 €

Praha archeologická. 
Archaeologica Pragensia – Supplementum 3

383 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in Farbe und S/W, Beiträge in Tschechisch 
und Zusammenfassung in Englisch, 
26,8 x 20,8 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-8-63 / 27,00 €

Archaeological Textiles 
Links Between Past and Present NESAT XII

350 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Tafeln 
in S/W, eine CD, Beiträge in Englisch, 
29,5 x 21,0 cm, Broschur

Bestellnummer: 6-8-68 / 50,00 €
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